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Přihláška

Vyplňte přímo do tohoto dokumentu a zašlete na adresu admin@praguewineacademy.cz
Přihlašuji se na kurz: 

Název kurzu: Advanced Course Wines and Spirits International Weinakademie Österreich

Termín kurzu: 

1. část: 5. – 8. únor 2018
2. část: 26. – 28. únor 2018
Místo konání kurzu: Vino-klub.cz, Benediktská 3, 110 00 Praha 1. 

Cena kurzu: 1 050 EUR + DPH

Jméno a příjmení, příp. titul (uveďte tak, jak si přejete mít na certifikátu):

Adresa: 

Telefon: 

E-mail: 

Povolání:

Firma:

Fakturační údaje (vyplňte, pokud požadujete úplný daňový doklad): 

Název firmy: 

Fakturační adresa: 

IČ: 

DIČ:

Souhlasím s obchodními podmínkami Prague Wine Academy.

Datum 




Podpis


Obchodní podmínky Prague Wine Academy



Přihláška
Přihláška musí být zaslána emailem, faxem, poštou, či prostřednictvím webových stránek. Místo v kurzu má účastník zajištěno po zaplacení poplatku za kurz.

Přihlášení účastníka a storno poplatek

Na základě přihlášky bude vystavena faktura. Poplatek za kurz je splatný do 7 dnů od vystavení faktury. V případě platby internetovým bankovnictvím je třeba uvést celé jméno, název a datum kurzu a číslo faktury. Jednodenní večerní kurzy (Exprience) mohou být stornovány 14 dní před začátkem, vícedenní kurzy (Basic 1, Basic 2, Advanced) nejpozději 6 týdnů před zahájením. Při stornování 

14 dní až 1 den před zahájením jednodenních večerních kurzů a 6 týdnů až 1 den před zahájením vícedenních kurzů bude účtováno 50 % poplatku za kurz. V případě storna v průběhu kurzu se účastníkovi nevrací žádná částka. Již zaplacená fakturovaná částka bude v případě včasného storna na přání poukázána zpět po odečtení manipulačního poplatku 600 Kč (25 EUR). Kurzy nemohou být stornovány a absolvovány v jiném termínu. 

Poplatek za zkoušku

V ceně kurzu je zahrnut poplatek za 1 zkoušku. V případě nepřistoupení ke zkoušce poplatek propadá a musí být znovu zaplacen při dodatečné zkoušce.

Počet účastníků a programové změny

Kurzy/semináře budou konány při dosažení minimálního počtu účastníků 10 osob. Při zrušení kurzu z důvodu nedostatečného počtu účastníků neprodleně vracíme již zaplacené kurzovné v plné výši, neposkytujeme však žádné náhrady za další vzniklé výdaje. Změna programu vyhrazena.

Odpovědnost 

Účast na kurzech, exkurzích a prohlídkách s průvodcem je pouze na vlastní nebezpečí. Prague Wine Academy nezodpovídá za ztrátu cenností, oblečení apod.

Dárkové certifikáty

Na kurzy Prague Wine Academy je možné zakoupit dárkové certifikáty, které jsou platné po dobu 

1 roku od data vystavení. Vyplacení poukazu není možné. V případě přihlášení a storna, které neproběhne včas, dárkový certifikát propadá.

Tyto obchodní podmínky jsou v souladu s obchodními podmínkami Weinakademie Österreich a vztahují se i na kurzy pořádané ve spolupráci Prague Wine Academy – Weinakademie Österreich (Advanced Course Wines and Spirits International).

